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До 20-ї річницї Університету від бібліотеки… 
 

«Дайте мені спочатку бібліотеку, і тоді я створю університет» 

Т. Уіллер, американський суспільний діяч 

 

ПЕРЕДМОВА 

 

До 20-річчя створення Чорноморського державного університету 

імені Петра Могили бібліотекою ВНЗ підготовлено бібліографічний 

покажчик праць «Науковий поступ університетської освіти: праці 

викладачів та професорів ЧДУ імені Петра Могили (1996–2015 рр.)». 

Під час укладання покажчика було проведено значну роботу – бібліо-

графічний пошук, перевірка та уточнення бібліографічних описів, віднов-

лення даних про наукові роботи з електронних джерел. Більшість матеріа-

лів було перевірено de visu. Відбір документів завершено в жовтні 2015 р. 

Хронологічні межі покажчика від 1996 до 2015 року. За видовою 

ознакою – це монографії, наукові збірники, методичні посібники, підручники, 

публікації із наукових збірників та журналів. 

Покажчик побудовано за алфавітним принципом. Використовується 

зведений українсько-російський алфавіт. Бібліографічні описи іноземними 

мовами представлено після українсько-російських публікацій.  

До покажчика включено документи, які знаходяться у фонді бібліотеки 

ЧДУ імені Петра Могили та в електронних інформаційних джерелах. 

Довідковий апарат складається з «Передмови» та іменного покажчика 

авторів.  

Бібліографічний опис здійснено за ДСТУ ГОСТ 7. 1 : 2006 «Бібліогра-

фічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

Слова і словосполучення скорочуються відповідно до ДСТУ З582 – 2013 

«Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою». 

Бібліографічний опис джерел виконано мовою видання. Опис документів 

відповідає правилам сучасного українського правопису. 

Для науковців, аспірантів, студентів та всіх, хто цікавиться освітян-

ськими та науковими проблемами в різних сферах суспільного розвитку.  
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